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INFORMAČNÍK

č. 13, máj 2010
Vážení priatelia!
Máme za sebou niekoľko úspechov a sme radi, že sa s vami 
o ne  môžeme  podeliť.  Nezadržateľne  sa  blíži  koniec 
školského  roka.  Študentov  čakajú  vysvedčenia  a hlavne 
dlho očakávané letné prázdniny. 

Výrok z klubu: "Nemôže byť koniec sveta 2012. To 
budem mať 17 rokov..."

Výrok zo sk8parku. D: „Dáš mi čaj?“ T: „Je 
kamilkový.“ D: „Camelkové poznám len cigarety.“ 

S deťmi a mladými sme sa stretli v klube 27-krát a v teréne 24-krát. 

Ďalej sa udialo:
V priestoroch  klubu  a sk8parku  sme  pripravili 
exkurziu pre externých študentov sociálnej práce 
Univerzity Komenského v Bratislave.

Večer  30.  marca  2010  Nadácia  Pontis  odovzdala 
ocenenia víťazom jubilejného 10. ročníka ocenenia 
Via  Bona  Slovakia za  rok  2009.  KASPIAN 
nominoval  za  zapájanie  zamestnancov  do 
dobrovoľníckych  aktivít  v kategórii  Firemná 
zodpovednosť spoločnosť KINSTELLAR.

Concrete  Jungle  Jam bol  názov  akcie,  ktorá  sa 
uskutočnila pri príležitosti 4. výročia rekonštrukcie 

petržalského skateparku. Súčasťou akcie bola súťaž riderov na bicykloch, trial  exhibícia, 
výstava  fotografií  a  zbierka  určená  na  podporu  činnosti  združenia  KASPIAN.  Z dôvodu 
nepriaznivého  počasia  sa  akcia  nakoniec  presunula  o týždeň  neskôr.  O akcii  si  môžete 
prečítať na našich webových stránkach, ale aj v Petržalských novinách.

Ešte pred akciou sme v skejte s  deckami 
upratovali, opravovali a natierali prekážky. 
Všetkým  šikovným  rukám  ďakujeme  za 
pomoc :)
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http://www.petrzalskenoviny.sk/images/ARCHIV_2010/PN201009.pdf
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V dňoch  23.  –  25.  4.  sa  vo  Chvojnici 
uskutočnila  členská  schôdza  Asociácie 
nízkooprahových  programov  pre  deti  a 
mládež.  Predsedníčkou  ANPDM  sa  stala 
Marína Bartoňová.

V priebehu  nasledujúceho  týždňa  sa  nám 
podarilo zrealizovať stretnutia dozornej rady 
a členskej schôdze KASPIAN-u. 

Príjemným stretnutím bola návšteva kolegov zo združenia STORM v Nitre.

Potreby našej cieľovej skupiny a myšlienky nízkoprahovosti  sme zastupovali na:
• zasadnutí miestneho zastupiteľstva Bratislava - Petržalka;
• stretnutí prípravy Petržalského sprievodcu na Miestnom úrade Bratislava V.;
• regionálnom  stretnutí  tvorcov  a realizátorov  politiky  mládeže  v Bratislavskom  kraji, 

konanom v Iuvente;
• workshope „Novovynárajúce sa potreby detí a mládeže“ v o. z. Odyseus;
• odbornej Konferencii k správe o mládeži 2010, organizovanej Iuventou.

Do 31. 7. 2010 môžete výrazne pomôcť projektu pre mladých sprejerov Nemaľujte 
čerta na stenu! Stačí, ak ho na www.dobrakrajina.sk podporíte minimálnou sumou. Trom 
organizáciám, ktoré do tohto obdobia získajú najviac darcov udelí Nadácia Pontis grant 
vo výške 2000, 1000 a 500 €.

Na záver ešte jeden „kameňák“:  
M: "Hej počkaj! Máš oheň? 
H: "...a fajčiť budeš sám, alebo ti mám skákať po 
pľúcach?!"

Sme radi, že do tímu pribudli  nové posily  - dobrovoľníci – Alica, 
Silvia a Boris. 

V súčasnosti prechádzame náročným obdobím finančnej  neistoty  
a dopadajú  na  nás  dôsledky  hospodárskej  krízy.  Ak  vám napadá  
spôsob, ako nám pomôcť, dajte nám vedieť. Ďakujeme. 

Pripomíname, že našimi priateľmi môžete byť aj na Facebooku.

Našu činnosť podporili:
Bratislavský samosprávny kraj; Mestská časť Petržalka; Nadácia pre deti Slovenska – Hodina deťom; Česká asociace 
streetwork; Katedra sociálnej práce Univerzity Komenského (UK) v Bratislave; Nadácia SPP; Nadácia Pontis; Kinstellar; 
Microsoft Slovakia,  Millennium 000; Voices; Malach Consulting; Ernst & Young;  Hanka Šandorová; Marína Bartoňová; 
Veronika Bugajová; Lukáš Ďurán; Denisa, Renáta, Julia, Peťa, Michaela, Zuzana, Andrej a Janči.
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http://www.facebook.com/pages/KASPIAN/85153072689?ref=mf

